镇赉县实施"党建领航"工程推进基层组织建设提档创优

城市晚报白城讯 年初以来,镇 赉县深入落实全国、全省、全市组织 部长会议精神,以聚焦高质量组织 工作服务保障县域高质量发展为主 线,实施"党建领航"工程、六大专项 行动,持续增强党组织政治功能和 组织功能,全力提升党建工作整体 效能。

开展主题教育"赋能增效"行动。坚持以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,努力在深学、细悟、做实、笃行上下功夫。巩固主题教育学习成果,健全理论学习长效机制,推动学习成果转化为干事创业的内生动力。适时启动集中性纪律教育,组织全体党员干部认真学习党的纪律规矩特别是政治纪律和政治规矩,确保与主题教育形成前后篇、组合拳,更好发挥综合效应。

开展集体经济"提质扩面"行动。深入推进抓党建促乡村振兴,

深化"五星级"乡村党组织创建、跨区域党建联建、村级组织活动场所规范提升活动。实施"红色支部引领红色产业"模式,力争创办114个村党支部领办合作社,总结推广黑鱼泡村、南岗子村党支部领办合作社经验做法,打造20个党支部领办合作社规范提升村,推动全县村级集体经济发展驶入"快车道"。

开展村干部队伍提能行动。强化书记领航党建品牌创建,开展"乡村振兴·书记争先"活动,优化村党组织书记后备力量,规范乡村振兴专干培养管理,派强用好驻村第一书记和工作队,每月制定《村级干事清单》,提升抓党建促乡村振兴工作能力。

开展报到服务"归巢领航"行动。构建"百个部门、千名党员"服务社区工作格局,推动"双报到"活动走深走实。依托"镇赉智慧治理"微信小程序,推行报到服务线上管

理模式,推动全县机关企事业单位 和在职机关干部线上进平台、线下 进社区。

开展党支部"示范创建"行动。深化全省党支部标准体系(BTX)试点县建设,在全县常态化开展"35122"主题活动和"我为群众办实事"实践活动,持续用好周例会制度,按照"精品打造、示范带动、整体推进"的工作思路,分领域打造机关、农村、社区、两新组织等75个党支部示范点。

开展党员队伍"培元固本"行动。高标准落实《关于大力推进全省党员凝心铸魂素质提升意见》,采取"线上+线下、走出去+请进来、域内+域外"相结合方式,有计划、分层次、分领域开展党员集中示范培训。抓好党员发展工作,完善基层党组织负责人联系优秀青年制度,提高35岁以下青年党员发展比例。



近日,通榆县迎新街道全体工作人员及各社区工作人员前往八区街道团结社区反邪教教育警示基地参观学习,接受现场警示教育。通过参观学习,进一步提升了领导干部和广大职工自觉与邪教作斗争的责任意识和防邪拒邪能力。 陈宝林 摄

践行雷锋精神 守护百姓平安

城市晚报白城讯 有这样一群人,他们把雷锋精神印刻在工作日常点滴小事中,以实际行动诠释雷锋精神。对他们来说365天每一天都是"雷锋日"——他们就是通榆县公安局民警辅警。

"我是一块砖,哪里需要我就往哪里填。"在"九小场所"安全隐患排查百日攻坚行动中,该局各派出所民警辅警深入辖区开展消防安全检查,全面排查整治安全隐患。从易燃场所检查人手,对各场所安全出口、疏散通道是否畅通,用火用电是否规范,灭火器能否正常使用,从业人员是否会安全使用消防器材等情况逐一进行检查。对检查中存在的安全隐患逐一提出整改意见,并要

求"九小场所"从业者加强防范,增强消防安全意识,杜绝麻痹大意思想。时刻注意用火、用电、用气安全隐患,切实做到早发现、早排查、早消除,坚决筑牢安全防线,擦亮平安底色。

"把有限的生命投入到无限的为人民服务中去。"在"百日入户走访保平安"专项行动中,该局民警辅警始终走访在街道、乡村,用自己的实际行动,让服务的本色更浓。前不久,迎新派出所民警辅警在入户走访至火车站附近时,发现一名年龄在80岁左右且行动不便的老人在路边无人看护。走访民警立即上前与老人沟通,经询问得知老人自称家在洮南市,现在找不到家,也记

不起其他信息,周边群众也都不认识老人。于是,民警立即将老人带至派出所暂时照顾。同时,民警与老人聊天,从老人的只言片语中发掘出关键信息并联系上了老人在通榆县内居住的儿子。其儿子也正在焦急地寻找母亲,当接到民警消息后立即赶到派出所将老人接走,并对民警连声感谢。

雷锋不只是一个名字,而是一种精神和信念,对于通榆县公安局的民警辅警来说,雷锋精神是关键时刻挺身而出的担当、是工作岗位上的创新实干、是攻坚克难中锻造的本领,是这个时代的一面旗帜,鼓舞和激励着他们无私奉献、奋进高歌。 陈麟 记者 张殿文

白城市洮北区:

农技指导送到家 服务农民暖心田

城市晚报白城讯 近日, 洮北区农业农村局组织洮北 区农民科技教育中心、洮北 区黑土地保护监测中心和洮 北区现代农业服务中心等单 位的农业专家深入田间地 头,走进洮北区喜彬农民专 业合作社水稻育苗大棚,现 场交流播种育苗技术,培训 指导农民科学育苗。

摆盘、播种、铺土……洮 北区喜彬农民专业合作社 的育苗大棚内水稻育苗播 种流水线正在快速运转。"4 个人合作,几秒就能完成一 个秧盘的播种,一天一台机 器能完成8000盘左右播种 任务,效率高,成本低。"洮 北区喜彬农民专业合作社 负责人介绍说。

水稻集中育苗是补齐水稻机械化短板、提高水稻单产的关键环节之一。洮北区喜彬农民专业合作社共有土地1400余亩,已建成集中育苗大棚70余栋,10台水稻育苗铺盘播种机有序作业,实现了播种育苗精量化,助力水稻种植跑出"加速度"

作业过程中,洮北区现 代农业服务中心农业专家 指导种植户严格按照时间 节点做好水稻育苗工作,向 农民讲解了水稻育苗关键 技术、强调了应该注意的重要环节,为提高水稻产量提供坚实的技术支撑。"现在是育种育苗的关键时期,区农业农村局的专家团队为我们提供了针对性的指导,很实用,操作性强,希望专家能多深入田间地头,为我们提供技术保障。"村民王平说。

随后,洮北区农民科技教育中心农业专家的农民科技的了农业科技小知识的农民营的农业科技小知识的农业生产中出现场解答农民提出的农业生产中出现地区黑土地以上,发现中心农业专家的发生,发放了防治水稻立枯病,和水稻干尖线虫等病虫生产安全药实基础。

近年来,洮北区选种品质好、产量高、符合市场需求的水稻品种,有效利用农业新技术,充分挖掘水稻增产潜能。洮北区现代农业服务中心主任、水稻专家是俊龙表示:"现在要抢抓客增加指导力度,大力推广适用的新技术和新成果,指导种粮大户科学应用,助力全年水稻生产获得大丰收。"

王贺聪

图片新闻>>



洮南市洮府街道办事处农民李英波(左)多年来依托地处 市近郊的地域优势,搭建十五个大棚进行圆葱育苗和种植反季 节叶菜、瓜果,年收入可达五十余万元。 记者 李晓明 摄

警校联动排隐患 共筑安全防护网

城市晚报白城讯 为贯 彻落实学校安全隐患排查整 治工作要求,加强学生宿舍 安全管理,打造平安、和谐、 美好的育人阵地,4月2日晚, 白城医高专联合辖区派出所 深入学生宿舍开展校级大查 寝

此次检查主要针对学校 宿舍内管制刀具、违规电器、 易燃易爆等违禁品进行排查 和清缴,排查人员分成八个 小组,检查工作按照"全覆 盖、无死角"的原则,以问题 为导向,对全校学生宿舍进 行了安全检查。

在检查过程中,民警和学生们进行了亲切交谈,并对宿舍的安全和卫生情况进行了

实地指导,并告诫大家一定要注意财产安全、用水用电安全、人身安全等。检查小组对检查中发现的问题现场提出整改意见,后续及时跟进,快速处理,进一步提高学生宿舍安全卫生管理水平。

今后,学校将以此次检查为契机,进一步树牢"安全第一,生命至上"的思想原则,积极落实上级关于安全检查的各项精神和要求,采取扎实有效的工作措施,做深、做实、做细学校安全高级化师生的安全意识,营造学生健康成长高质量发展保驾护航。

王常吉 陈宝林